

很多朋友对于股指期货市场如果没人做多和股指期货市场如果没人做多了会怎样不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [既然很多人都说“做空股指期货能赚很多钱”，为什么投资者还不一起去做空股指期货？](#)
2. [大多数做空股指期货，只有少部分人做多股指期货，没有大量对手盘，做空股的如何盈利？](#)
3. [股指期货求教，如果股指期货自己手里全部是空单，现在空单挂跌停没人买](#)
4. [做期货交易才几个月就已经爆了四次仓，感觉门还没找到钱就没有了，要怎么做才能赚钱？](#)

既然很多人都说“做空股指期货能赚很多钱”，为什么投资者还不一起去做空股指期货？

一没程序化交易，二没足够的资金和筹码。我指的是数亿的筹码能短期对股市进行影响的举个例子，哪怕一两家机构集中火力砸茅台，平安银行等权重指数肯定会立马往下走甚至导致跟风盘恐慌盘抛售三散户都是自己的钱更不可能搞什么老鼠仓

大多数做空股指期货，只有少部分人做多股指期货，没有大量对手盘，做空股的如何盈利？

首先，在期货市场中，一手多单，必定对应一手空单。如果空头没有对手盘，那么空头只能抢着去跟对手成交，以确保自己趁早拥有单子。

这个道理，跟供不应求，而导致的价格上涨是一个道理，只不过这里，是一堆空头对买入单子的人（对手盘）有需求，于是，他们只能不停的出更“优惠”也就是更低的价格，去吸引更多的多头。

我们直接来看一个实例吧。

首先，假如现在股指期货的盘口如下：

在这个盘口中，想要买入股指期货的单子有4手（少的可怜），它们的出价是3827.6，想要卖出股指期货的单子有7手，它们的出价是3828.0。

这个时候，如果你想要买入并且立即成交的话，你可以直接出价3828.0。但是如

果你不着急，那么你也可以出排队价，即3827.6。当前面4手成交了之后，你轮到你的单子成交了。

那么这个时候，忽然有很多交易者想要做空股指期货，远多于多头。会发生什么？做空，就需要卖出，卖出的对手盘是买入，那么，当前想要买入股指的这4手单子，瞬间就没了，对吧？因为只有4手，而想要卖出的人有100手，谁先下手谁就有了更高价格的单子。于是，价格下跌了，那么下一个点位，我们假设在3827.4，3827.2,3827.0上各有一些单子，那么很明显，因为空头的单子量很多，他们都想做空，但是多单的数量不足，所以，他们必须抢着成交...而抢着成交的最好方法，就是赶紧对价买入。

于是，多头的挂单量被迅速成交，价格不停的向下走。这样，之前的空单不就盈利了？因为价格在一直下跌。

而之前的空单盈利了，它们如果想要平仓的话，能否出来？当然可以。因为空头有盈利之后，想要平仓的话，需要买入平仓。而这个时候，正是空头力量强的时候，它们正在不停的主动的跟买单成交，你这个时候买入平仓，是非常容易的。因为买单本来就供不应求了...

然而，因为你空头的平仓行为，你属于增加的买方的力量。所以，这个价格会一直跌，跌倒卖方的数量开始减少，而买方的力量开始增加，双方达到一个稳定的程度...价格就开始盘整了。

也就是说，这个过程中，最早进入的空单基本都能盈利。而最晚进入的空单，就比较惨了...

股指期货求教，如果股指期货自己手里全部是空单，现在空单挂跌停没人买

跌停是没有可用的多单，因为多单出来马上就成交了，就跟跌停的股票可以买，但是卖不出去（前面排队的卖单太多）一样。

但是可以新开多单，当然也可以平空单，你反手做多也是可以的。

做期货交易才几个月就已经爆了四次仓，感觉门还没找到钱就没有了，要怎么做才能赚钱？

谢邀，不过遗憾我也没有太好的方法，需要下笨功夫和时间的沉淀的。期货新人不可能一下子就学会交易。几个月爆了四次仓，我觉得真的太急了，会不会是没有摆

正自身的位置呢？先泼一下冷水，这一行成功率暂时不会超过10%，而且很少人可能在三五年就盈亏持平以上的。新手应该以学习为主，控制风险保存帐户。短时间接二连三的爆仓又不会吸取教训，我觉得这样做期货是非常致命的。

新手完全可以借助模拟交易来先行接触期货的风险，还有品种的特性，这些都可以先行学习，等有一个大概的概念再实盘交易，如果连杠杆的利害都还没有了解就进行实盘交易，亏损就再正常不过了。初期可以选择一些农产品方面的期货品种，比如豆粕进行了解一下，在实盘的时候把交易的数量定为一手，先从仓位控制这个最基本有效的因素来机械减低风险，以延续帐户的生命时长为目标。

当然，在期货交易中仅控制仓位是不够的，交易策略的学习和止损的设置也是非常重要的初期因素，学习跟方向做单，学习控制交易次数，学会等待策略中的机会，减少鲁莽的交易，这些都可以直观的降低快速爆仓的风险，为自己争取时间降低成本，才有可能作进一步的追求。

经验当然可以用很多很多钱砸出来，但我觉得当一个新手有耐心把一个小帐户全力去保留的时候，他的很多方面的交易技能都可以得到成长，因为这个实现的过程就是一个耐心、风险控制、交易策略和规划和锤炼和学习的过程。当然前提是交易者是一个好学求索的人，经历过后建立起交易规则并执行，对于在期货中赚钱或者说日后遇到期货交易的其他坑的时候，会更有帮助。

因此，我建议先不要想着怎样在期货市场中赚快钱了，过于急进并不是一件好事，摆正自己的位置会更好一些。以上内容纯属个人观点，仅作为交流的观点。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。